

CELDÖMÖNKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Csehszlovák, gróf Széchenyi utca 12. Telefon: 56. Csekszám 17.258.</p>	<p>Felkiadószervező: NAGY IMRE</p>	<p>Előfizetési árak: 1 évre 6, 3 évre 3, 4 évre 1.50 P. Megjelenik minden szombatban.</p>
---	--	--

MINDENT VISSZA

(H. E.) Mindent vissza!... Pozsony vissza!... Kassát vissza!... Mint örült vízió démoni hangja, felzúgnak fülünkben a vissza-követelés szava! Mámorítasan is-mételjük el a szavakat, amelyek csak az utolsó részben lettek (halottak napján) valóságú. De nem engedünk az első rész-ekből sem. Nem részesít meg bennünk a felsíker. Mindent visszakövetelünk. A bécsi döntőbírósg határozata megdöntötte a trianoni békeparancs érvényeségét. Az örömmámorban fellérekedők bánatunk dacralázadásra és követelünk, hogy ne nélkülünk határozzanak az elszakított magyarság sorsa felett, hanem előttünk, velünk, mert amit a miénk volt, nem lehet másé.

A miénk volt Pozsony, Nyitra, Tren-csén, Eperjes, Kőszárk és az egész világ. Lesz még, ha kell honvéd, ha kell szabadsáparnos nemcsak ezrével, de száz-ezrével, aki megleg piros véret képes azért ontani, mert Pozsony, Kolozsvár, Bácska, Bánát is erre vár.

— Min-dent vissz-a! — hallottuk a magyar területek visszacsatolását ün-nepeli budapesti magyar tömegek köve-telő hangját. Igen, mindent vissza fogunk szerezni! Nem félünk az új idők új pa-rancsától, új veszedelmétől. Mert nem félünk a cseh, román és szerb pokol katalánban kárhözal tűzben égő ma-gyar lelkek vergődését. Nem féljük, mert a kétségbeesetten, dühösen segíté-gért kiáltó véreink túrelmének szaka-dását nem szabad bevárni.

A munkácsai vár tövének lakosága napok óta nem tud aludni, a váróbi hal-latszó, idegrázó hörgések miatt. A mun-kácsai várőrön turista áldozatai a cseh vallatási kínzások közt is azt nyögik, amiért a fiatalok meg nem akuvó ma-gyar lelkük a Felvidékre viték öket: Mindent vissza! Pozsony vissza!... Sies-etek, mert a sok kilométer vér beszorított kiált: mert a két évtized óta loszortott feszültségből máris önként robbant ki a Felvidék magyarságához húzó-tak-ma-gnak túrelmetlenség.

Úgy várunk benneteket, mint zsidók a Messiasz, — mondta 3 héttel ezelőtt egy pozsonyi magyar. Várnak, remény-kednek. De a messiaszi felszabadítás jele-ntő intézkedés Becsében sem született meg.

Ma a gyors elhatározások jegyében kell dolgozunk: az új Europa-naklító

térképrajzolás lázát nem szabad kiha-ználadanul hagyni. A felidézett vita után felsíneren kell tartanunk ezéréva jog alapján bírtokunhoz tartozó terület-részek kérdését is. Hogy ez mennyiben fog si-kerülni, az még ismeretlen előttünk, de a kérdésre felelni fogunk az elkövetke-zendő hónapok eseményei.

Hogy a csehekkel való huza-vona véget ér, a Felvidék déli részének visz-szacsatolásával, az örömben hálfánkat fejezzük ki az olasz és német nép ve-zérének a magyarság ügyének támoga-tásáért. Különösen pedig Mussolininak,

aki bátor kiállással az eleők közt hirdet-te a magyarság trianoni megconkítá-sának tarthatatlanságát.

A szlovák-bírodalom álmódója, ün-naszehazudója, Renes letűnt. Vele együtt halódik műve Csehszlovákia. Ezzel ellen-tétben erősdők hitünk Nagymagyarorszá-g feltámadásában és még erősebben ra-gaszkodunk nemcsak Ipolysághoz, nem-csak Kassához, de az elszakított terüle-tek minden rögéhez és követelünk — mindent vissza!...

Min-dent vissz-a!

A bécsi német-olasz döntőbírósg itélt:

Kassa, Rozsnyó, Ungvár, Rimaszombat, Munkács, Beregszász, Losonc, Léva, Komárom, Érsekújvár, Galánta

ismét a miénk!

November 5- és 10 között befejeződik a fel-szabaduló területek átvétele.

12.400 n. kilométeren 1,064.000 lakost kaptunk vissza.

November 2-án, a Halottak napjának évtordelőjén, pontosan hász esztendővel Magyarország kegyetlen megconkítása után, a döntőbírósg ismét Magyarországhoz csatolta a Felvidék tömegesen magyarok által lakott és Magyarországgal összefüggő terü-leteket.

Ribbentrop német külügyminiszter, gróf Ciano olasz külügyminiszter, Kánya Kálmán magyar külügyminiszter, gróf Tislati Pál kultuszminiszter, Chvalkovszky cseh kül-ügyminiszter és Durcsánoszky helyettes mi-niszterelnök voltak a döntőbíráskodás és a delegációk vezetői.

A bécsi Bevedere palotában szorodán délután fél 5 órakor megkezdődött Ribben-trop és Ciano gróf külügyminiszterek között a döntőbírósg megbeszélése.

Ribbentrop és Ciano gróf megbeszélé-se fél 6 óra előtt néhány perccel ért véget. Hét óra után néhány perccel a két miniszter aláírta a német és olasz kül-ügyminiszterek által márszigonéri tárgyalások-nyvat és póljegyzőkönyvet. Néhány perccel később Chvalkovski és Tisao is aláírta a tárgyalásoknyvet és ezzel a döntőbírósg határozat kihirdetésén és az árdakelt felek által való elfogadásán magtörténi.

A döntőbírói ítélet szövege

a következőképpen hangzik:
— A magyar királyi kormány és a csehszlovák kormányok a német és olasz kormányokhoz intézett ama felkérésre alap-

ján, hogy a Magyarországnak átengedhető területeire néve a két ország között fűgőben lévő kérdéseket döntőbírói ítélet-tel rendezzék, továbbá az ezt követően az

érvényes államok között 1938 október 30-án váltott jegyzőkönyv alapján Ribbentrop birodalmi külügyminiszter és Ciano gróf az olasz király és csehszlovák külügyminisztere ma Bécsben összejöttek és harmadik nevűben Kánya Kálmán magyar királyi külügyminiszterrel folytatott üléseit megbeszélések után a következő döntőbírói ítéletet hozták:

1. A csehszlovák részről Magyarországának átengedett területeket a csatlósításkor megjelölték. A határok helyszíni megvonását magyar-cseh bizottság bírálja.

2. A Csehszlovákia által átengedett területek kiirtására és Magyarország részéről való megszállása 1938 szeptember 5-én kezdődik és azt november 10-ig végre kell hajtani.

A kiirtás és megszállás egyes szakaszait, egyenként azok módosítását, a magyar-cseh bizottságnak kell haladéktalanul megállapítania.

3. A cseh kormány gondoskodni kell arról, hogy az átengedett területek a kiirtások megmaradjanak rendez állapotban.

4. A terület átengedésétől adandó részletekben és különösen az állampolgársági és optárási kérdésekben a magyar-cseh bizottságnak kell rendeznie.

5. Hasonlóképpen a magyar-cseh bizottságnak kell megállapodnia a cseh területen megmaradó magyar nemzetiségű és átengedett területen megmaradó magyar nemzetiségű védelmére vonatkozó kizárólagos rendelkezésekre. Ez a bizottság fog kiadhatni arról gondoskodni, hogy a pozsonyi magyar népcsoport ugyanolyan helyzetbe jusson, mint a többi ottani népcsoport.

6. Amennyiben a területnek Magyarországra részre való átengedését a Csehszlovákiának megmaradó területek számára gazdasági vagy technikai természetű hátrányok és nehézségek jelentkeznének, a magyar királyi kormány megteszi minden tőle telhető, hogy az ilyen hátrányok és nehézségek a csehszlovák kormánytól való egyértelműen úján kiküszöbölésnek.

7. Amennyiben ennek a döntőbírói ítéletnek a keresztülvitele során nehézség vagy kétség támadna, a magyar királyi kormány és a csehszlovák kormány ezeket az ügyeket közvetlenül tárgyalják meg és ha ilyen módon valamilyen kérdésben nem tudnak megállapodni, ezt a kérdést, végleges időtartam előláb, a német és az olasz kormányok elé terjesztik.

Bécs, 1938. november 2.

Ribbentrop s. k.,
Ciano s. k.

Az új magyar határ

A döntőbírói ítéletben csatlósított területek az új magyar határvonalat a következőképpen állapítja meg:

Az új határ a Csallóköz nyugali végén lévő Magyarországi községtől a Dunánál indul ki és fél úton északra felér a Csallóköz és Csallóköz öt legnagyobb falujáig: Szlovákfalva, Káca, Duna, Duna és Pozsony északi részéig. A vasúti vonalon lévő Csallóköz községe, Magyarország az új határ ezután a Galánta-Pozsony útvonalától északra halad úgy, hogy Szenc község magyar területre esik. A határ ezután a vasútvonal feletti maradvány Terdoskóig, ahonnan északra kanyarodik és Aranyosmadról délre lévő Váreből felett Szlepecsnégyrédeli mezőre a vasútvonal. Innen nyugatra egyenesen halad fel, Levától északra halad keleti irányban a nagrdévényi Kétkőig, amely alatt kanyarodik, Kétkő szlovák területen marad, innen északra felér kanyarodik Lozonc felé, majd keleti irányban Rimaszombat felett halad el, ahonnan ismét észak felé megy, Jolva magyar területre. Innen kelet felé húzódik a határ. Roznyótól északra a német nyelvterület határáig, úgyhogy Szomolnok és Meccenzél szlovák területen maradnak. Meccenzél alatt a határ Kassa felé kanyarodik és azt megkerülve kereszteli a Hernád, majd az Osva völgyét. Ezután az eperjes-locsi hegyláncban felkúszik és északra felér a Nagyszalócól délre kanyarodik, most már eléggé egyenes irányban keletre, úgyhogy az Ungvár-nagybaptai vasútvonal Magyarországra, az Ungvár Ungvár városa is. Ungvár megkerülve a határ nyugatra dél felé tart, Munkácsól északra és északra felér, majd a határ kelet felé kanyarodik irányban bocsátkozik le és Nagyszőlőstől nyugatra halad Feketeerdőnként, amely Magyarország. Ezután egyenes vonalban meletve a királybáza-halmi vasútvonalat a román határhoz vezet el.

A területrendezésel kapcsolatban az alábbi megközelítő adatokat közölték a MTI rendelkezésre. A döntőbírói határozat alapján:

Magyarország területe keleten 12.400 négyzetkilométerrel növekedett és ezen a területen az 1910-i népszámlálás adatai szerint 900.000 ember, az 1930-i népszámlálás szerint pedig 1.064.000 ember élt.

A területrendezésel kapcsolatban az alábbi megközelítő adatokat közölték a MTI rendelkezésre. A döntőbírói határozat alapján:

A felszabaduló területek átvételének rendje

Pozsonyban a magyar és a cseh katonai szakértők a felszabaduló területek átvételét a következőképpen állapították meg: A egyes bizottság

a visszacsatolandó területet négy zónára osztotta, amelyeket A, B, C és D zónáknak neveztek el.

A zóna megszállási sémában kezdi meg a magyar hadsereg a Csallóköz megszállását.

Imrédy miniszterelnök rádiószózata:

A miniszterelnök 21 óra 20 perckor a következő szavakat mondta a nemzetiségűknek:

— Magyar testvéreim! A döntés megtörtént — mondotta a miniszterelnök. — Sok másságyi magyar és voltak egyáltalán a cseh szlovák, román és német testvérek, akik mindig kérték az országok megvételét az országok békéjéért, és örömeit, térokat vissza hozták.

Komárom, Galánta, Érsekújvár, Léva, Lozonc, Pélek, Rimaszombat, Jolva, Roznyó, Beregszász, Munkács, Ungvár, Kassa ismét

val. A magyar csapatok Medve községnél lépik át a volt határt. Vasárnap a magyar csapatok Komáromtól folytatják a Csallóköz megszállását és ugyanazok a spon megállítják a B zónát is, Beregszász városát és környékét. Hatón a C zóna, azaz Lozonc, Rimaszombat és Roznyó, kedden pedig a D zóna kerül sorra, amikor csapatunk bevonulnak Kassára.

a miénk. Szombaton indulnak katonáink és néhány nap múlva az új határokon a mi honvedegekünk buszok szállal lennek. Minden magyar szlovák örömeit adok kifejeztem, amikor szíven lelkemből köszönetet a barátság visszatérő gróga testvéreimnek, akik háza honza ezüstös szenvedés kőspetia hősöknek kőspetia magyarokért és akik cseppet sem voltak egyáltalán fogtak dolgozni azért hogy, ez az ország minél szebb, boldogabb és erősebb legyen. Köszönetek a két baráti nagyhatalomnak, hogy a döntés nehéz és kétség munkáját ma-

gkra vállalták és akik az a két területet szem előtt, Európának a cseh kőspetia újrendezésével érintett részén megteremtették a békés együttműködés előfeltételeit, Becsületet, lelelközést és minden magyar embert hátra hőkös munkáját meg jutathatott vissza minden magyart az országba. Maradnak véreink az új határokon kívül is. A müncheni határozat alapján szlovák népi elv alkalmassága mellett, ez elvárhatóan volt. És ha a két nagyhatalom vállalta a döntéssel járó felelősséget, nekünk magyaroknak is vállalniuk kellett a döntés előfordulását. Bészke öntudattal állapíthatjuk meg — fejezte be beszédét a miniszterelnök, hogy az a szívós harc, amelyet Németország, Olaszország és Lengyelország baráti támogatása mellett folytattak a magyar igazságról, eredményesen nyert befejezést.

A főváros utcáin az emberek tízezrei vonultak végig, Horthy Miklós kormányzó, Mussolini és Hitler élte.

Budapest városa önfeláldozóan ünnepelte a felvidéki magyar városok visszacsatolását, a késő éjszakai órákig.

A hatalmas töstötő tömeg köszöntötte a miniszterelnököt, majd a kormányzó, közben innen is, onnan is felhangzott a szlovákországi kiáltás:

Minden vissza!

Húsz éve

Húsz éve múlt október 31-én, annak, hogy meggyilkolták gróf Tisza Istvánt, Magyarország miniszterelnökét.

És Est szerkesztőségét a szlovákiai kerület ki az a Kéri Pál, aki a vöröskokárdás matrókok által meggyilkolta Tisza Istvánt.

Három nappal eelőbb, október 26-án született meg a csehszlovák köztársaság. A négy belső vihar országot fújdogáltak az országban. A király Károlyi Mihályt nevezte ki miniszterelnökké, aki már előzőleg a tömegek hangulatát megszervezte, megkaparintotta a kezdeményezéseket. A feloldulás, a szétzilálás, a lelet és lelki lerongyolódás teljes volt. „A háborút elvesztették.” Tisza István már kimondta ezt a végtelen valóság és ő, aki a legnagyobb ellensége volt a háború megindításának és viselésének, India már ekkor azt, hogy meg kell halnia. Ezekben a napokban a jelező az lett, hogy Tisza Istvánt el kell pusztítani, pedig istán egyedül csak ő tudott volna segíteni. Hiába kértek, hogy meneküljön, annyit vihar után az öntudással is szembe került nézői, a mártírok megaláztatásával maradt Pesten. Minden idők egyik legnagyobb politikusa volt, puritán, vastemnyie jellem, hajthatatlan nyakas magyar. Olyan a törpek között, egymaga az egész magyarág. Nyilvánvaló, hogy el kellett pusztítani. A legnagyobb akadály az új honiértékek, az őszirózsa vitézek szemében Tisza István volt. Október 31-én azért az est órákban a Hermizus-utól villában, míg az őrlétre kirendelt csendőrokk kőrányaták, zászlós katonák agyolították. Nem bujt el, ahogy élt, olyan bátran halt meg. Tisza István behullott a földre. Vele hullott a nemzet.

ASZTALOSMŰHELY

ÁTHELYEZÉS!

Tisztelettel értesítem, a n. é. Üzletfeleltem, hogy az Asztalosműhelyem november 1-én az Asztalosműhelyem gróf utcába (a Wélay-majorba) helyeztem át. — A Rádzsa kőfaragó helyiségébe. Továbbra is üzleti feleltem szívesen pártfogását kérve vagyok

tisztelettel
TÖMBÖLY GYULA
asztalos-mester

A szerkesztő írja:

Levél „egy katolikus nyilashoz“

Kedves Magyar Testvérem!

Engedje meg, hogy mált számbunkban leközölj levedlre pár sorban így a nyilvánosság előtt válaszoljak. Amit Ön írt, sokak gondolata volt a amit most én írok, sokakhoz akar szólni.

Keserű volt a levél, de nem csodálkozom rajta. Vagy csoda-e, ha az a hazáruónak lebilaguzott, istehetlen pogányok kiátkozott, felforgató forradalmának megbélyegzett magyar lélek, amelynek mégis minden idegrendszerét a forrón szereteti magyar hazáért rezdül csapda, amely a keresztény - kurzus antiszociális és végülig kereszténytelen idegeneséget helyében az evangélium testvéri szocializmusát akarja belepántolni a magyar földre, amely ennek a feje tetéjére fordított, konzolidált világunk viaszfordítottákká magára vállalja a felforgató cí. éi s az útról زد törvényen-kivüliséget, - couds-e, ha ez az agyortárgalmazott, agyonhazított, agyonyalárolt, de milliók sábjait egybeforrasztó magyar lélek ennyi hivatalos és nem hivatalos át-dózás után keserűvé válik?

Testvér, én nem csodálkozom A szerkesztőség posia sok sok hasonló keserű jelkiállítását hoz minden héten és én, szomoró, nemzetem sorsáról aggódó szívevel látom, hogy csodulatólva már a kebel. A magyarok iszene óvja meg azt az országot sítől, hogy a keresztény, ősbene elborítja, elástsza, hőmpolygó árja elsodorjon minden értékeit!

Testvér, én senki vagyok a magyar életben. De a sors ennek a magyar életnek egyrészt öröhlénye állított, másrészt kémben házám, Kemencsényi szilva, tartom kézemel, hionnan megadótl nekem többet látni, mint másnak Testvér! És mindnyájan, keresztelők Magyar Testvérek! Törökmen Kísérlet! A történelem csatáinak sző, forró, eszméi erejé leoldale me úja térképei. Európa arca. Nekünk ma egyeknek erőszaknak, hő-szökek kell lennünk, létre kell tenünk

minden sérelmet, testvér-bántást és keresztéget!

Testvér, a harcunkat megbarcoljak, becsülettel, bátorsággal és én tudom, hogy győzünk. De az idő még nem alkalmas. Várunk nek, Testvér! Kilatras!

Ami mármint a felvetett kérdést illeti, nem tévedett, Kedves Magyar Testvérem! Valóban voltak, akik lefogányostak, sőtbe szorított kézzel megfenyegáltak. De voltak, letennek hála, sokan voltak, akik megértették az Ön háborgó nyugtalán, de forrón Krisztusi és hazai szerető lelkét.

A konkrét eseti illetően: meg vagyok győződve, hogy az a bizonyos épírat csupán tévedésből került a kiostandók közé. Ismerve az ügyek intézőinek jóasándját, nem tudom, nem akarom feltételezni a szándékosságát. De nagyotéveséség, óvatosság sőtben árni e téren. Mert lehet, hogy minden jó, ami a nézők előtt van - amint azt egy mázruban való bölcsesség dörpítőlány megmagyarázta - de semmitseire sem a templomba való! Amint hogy nem való a szászokra a Wittmann zsidó mozikának meteg ajánlása még akkor sem, ha az élelmes szíveti politika u. a. katolikus hímel adal is elő.

A templomban pedig imádkozás csak nyugodtan. Testvér, mert az az imádkáz háza volt és marad mindig, még akkor is, ha hasonló visszatelező jelenések előfordulnak, Imádkozni kell, Testvér, meri nekünk nagy szükségünk van a segítő Isten áldó kezére, Harcunk egy ország és egy nemzet harca, szeni harc, amelyben Isten segítségével győzni fogunk akkor is, ha szöigél ellenfeleink lesznek. Mert Isten az ő gyermekeit nem szöbjútról, de a szöivetről ismeri meg!

Köszönöm Testvéremet magyar szívből jöő szeretettel: Szerkesztő.

KIK SZOKTAK „ELREZELNI“?

Egyik fiatal barátunk mondja, hogy hivatalos teendői között azonnal és elfelejtettől vődekkal illetik helyesbőben ilyen célszerűen száni vődeket dob-nak a szemére.

A ceili „adótléteő polgár“ szözetel - aki természetesen csakis rendező ember lehet, mert különben nem lehet hozzá a vődeható, - jő elkeneték ott a vődeháron és a pénzesek.

Hát el, tisztelt bölcs Salamon ér. Nem úgy, ahogy maguk. Mondja tud-e már el egy fillérje is a „jó keszler“ közben a maga barcollal, baraggal, szöve szemforgatók között állásfoglalás, reagálás fillérjeiből?

Még nem. De ha elkészülől van szó, nézzük talán maguk oldalát is. No, ugye? Igaza van, jobb arról nem is beszélni, mert sokat mondanának a Magyarországra „bemen-tett“ zsidóság által „kimentett“ pengő-halmazok.

Igaz maguk „tudják azt, és a jövőben is tudni fogják, hogy mi a kötelességük.“

Tudjuk mi is, hogy a jődezetel szövezés eszjárja hogyan teő meg a kötelességet! Tudják azt is, hogy a tükös rátdőledeával, a kisbűtő pengővel, a papirbakancsossal és a nagy Adomáj tudja még mivel meg fogják venni - csatán is.

Hallja ceili Szegemenek hálypa, maga adótléteő polgárunk - használó görbületű tarsalval - vőkszor hivalkozik. Adótléteő állampolgári kötelessége-nek hűtlenséget, és a vődeható jőben te-gyen eléget és ne bántalmazzon senkit, mert egyszer mi is következzük és le-gyen nyugodt, hogy akkor mi is tudni fogjuk kötelességünket.

Hátrókkantak félő utazási kedvezménye

Mint közismert, a hátrókkantak az év folyamán kétszer szabad utazásra jogosultak, az első utazásukat legyet igyaztatásról a MÁV. társaságtól. A hátrókkantok legyet igyaztatás megengedte hátrókkantok szempontjából, hogy az élelmes ki der, azaz vőde vőde, kézzel az „igaztatás“ szözetel a kedvezményes legyet igyaztatás ismertetésében. Az élelmes ki der, azaz vőde vőde, kézzel az „igaztatás“ szözetel a kedvezményes legyet igyaztatás ismertetésében. Az élelmes ki der, azaz vőde vőde, kézzel az „igaztatás“ szözetel a kedvezményes legyet igyaztatás ismertetésében.

Mécs László szavalóestje

A lezabradult felvidéki legnagyobb magyar költőjét, köszönhetően töviden, november 8-án Celladomlói küszönrőre a így a Felvidék magyar költőjén keresztül maga is részese lehet annak a halhatatlan lelkesedésnek és a mélyeséget szeretetnek, amelyel Csontka-Magyarországra magyarjait költőre önlétező 20 év szervezésén után visszakerült Felvidéket és felvidéki magyarjaitól. Eszen idő más a Felvidék lakosságának magyar érzését és lelkületét legjobban érzéztették, legjobban szították azok a fénylő magyar ártúrek, amelyeket a felvidéki magyarság szellemi képviselői, barcollal, költőjé élelmeséget a rab magyarság szöveben. Eszen lángok köztli is legfényesebb, legmeszebb világló volt Mécs Lászlónak a költészete, amely a Felvidéken tul, Csontka-Magyarországra is mesze sugátozta világosságát, sőt a szeni minden korlátot legyőző és meghódító erejével fényes utat talált a háza háttérin tul meg az ellenéges idegen országok (Franciaország) népéhez is, bámulni, állomérni, megbecsülni és rokonszerevel szerető a magyar névnek és magyar kultúrának.

Celladomlókól az a szerencse érte, hogy éppen ezekben a napokban van alkalma Mécs László személyesen meghalgatni, őt megismereni, az ő költészetében agyonbőködni és előadói művészetét élvezni. A november 8-án esti 8 órára kijelölt helye az előadói estnek, a polgári háztölkének tornaterme, bizonyára szökeknek fog bizonyulni, hogy egész Celladomlók s az egész környék köztli befogadassa Mécs László mély megézetését.

Arét sissen mindenké idejében magának helyet biztosítani - ezt kéri a szerkesztő is, nehogy a helyekeli fennakadás legyen. Legyet időtlésben háttérin a Tarul nyugodtan, Dineve és Mándor könyveskeresésében, Molná és Bránán drogériákban. A nagy költő szavalóestjének tusta jövedelme a költő önjára is elsősorban „magyar a magyarát“ akcióm fordítottik.

Legjobban vődel

Legjobban vődel

TÉLIKABÁTOT HÓCI PÓT LASZLÓ-NÉMETH-VARQA MAGYAR NEMZETI ÜZLETMÁZBÖL CELLDOMLÓKON

MAGYAR BÖJT

HIREK

elmé ötletekkel megindított mozgalmunkra az első adományok befutottak.

Tudjuk, hogy sokféle költészetünk, jóthogy egyesítések és mozgalmak pártolás a végéig igénybe veszi magyar testvéreink anyagi erőit. De tudnia kell mindenkinek azt is, hogy csak erős és jóllel-szerrel konvenciók képesek arra, hogy az 1938 év halottak napján megnagyobbodott, de még ~~csökken~~ országunkat megvilágítsanak és acsorgató élményeinkről. Csak a leendő honvédegyesreket támogatott nemzetpolitikusok tudják befejezni a trianoni béké teljes revízióját!

Az időközbeniség Örök miniatképül közöljük az alábbi kis levelet:

CELLDOMOLKI HIRLAP

Tek. Kiadóhivatásnak!

Békeem hálódóm azt a csekélységet a midőre magyar kalondáknak fey-verte. Én is megartottam a magyar böjtöt és az egy napi kospélszemet küldöm el. Tudom, hogy nem sok ez az 1 pengő, de örömmel látit el a szí-venet, hogy ezt becsületes munkával keressék, az első füstlemből ilyen ne-mes órára adhatom.

Hasznos üdvözléssel

Egy kemencesaljat kislány.

„Hajrá Turul!”

Kedves Kemencesaljat Kislány!

Egyszerűdel néki! Ieközöltem melog soraidat. Lehetölem, mert úgy érezem, hogy szor nemcsak a Te, de számtalan Hozzad hsonló Kemencesaljat Kislány melog magyar szíve szavát szállítatum meg. Mert Te vagy már a második, aki becsületes munkád kéreményét örömtöl repond szívevel adod a Haza oltárára. Hidd el, a Te szemédben kicsi adományod nekünk mértékben áldozatot jelent. Azt islentti, hogy nemcsak volt, de vannak, sőt lesznek is e földnek Dobó Katcái, egri asszonyai. Amig ezek lesznek, magyar is lesz a földön a amig magyarok lesznek, nem lehet föl más e vére-vel megperzselit drága földön.

Isten áldjon meg neves lelkedert!

Igaz magyar szereltelel:
a Borsosnyai Bajtársi Törzs nevében
a Törzs íródeákja.

TESTVÉR!

Ne feledd a magyar böjt átkéntel pénzt a postára adni!

CSEKESZÁMOK:

36.527 17.258

Azok, akik nem is olyan régen teljes odaadással csatlakoztak a bécsi cseh gondolatokhoz, néhány hónap alatt megtagadták azt a Magyarországot amelyben — szarintik — már Árpádot megelőve éltek. Eljén a cseh demokrácia, a cseh terroria megállása. De várjunk csak. Mérélegeljenk. Vajon kiből lettek a legbensőbbelöb szovjémszöveg? Ugye azt mondannak sem kell! Szegény szidók lapják gyálek-izt legbensőbbben azt a Magyarországot, amelynek nem is olyan régen polgárai voltak... Most? Ok állították ki legbensőbb szövegeket a cseh kommunizmus védelmére. Ok adták a legtöbb pénzt a cseh hadirepülőgépre, belteremtödre és a pozsonyi rádió jellemetlen hazudói körökbe valók. Mindezek után már a csehek is? Mi lesz veük, ha ok is kezdik már? Hát mondom az egy feltétele.

★

A katolikus munkásifjúság

gyűlösen felhívást indíték a szociáldemokrata ifjúságokhoz, hogy hagyják ott szervezeteiket és csatlakozzanak a magyar jogért harcoló nemzeti és keresztény érdekt ifjúsághoz. A felhívásra a Népszava 1918 as idők szellemében följényesen kérde: hogy ki esetében a szociáldemokrata munkások hozzájuk csatlakozhat kívánni? Mit lépésnek ezek a derék egyházközségi vezetöek?

Ugyanaz a hang, amely papi bérencsüket, keresztés pököknek csulitja a papokat, me egyházközségi munkásoknak nevezgeti a keresztény munkásokat. Jgyes za meg, kedves Conil utcai pártlap, hogy mi sem letejtük el a keresztény pököket és az egyházközségi munkés eleréseit. Lehet, hogy mi is megértjük még azt, hogy visszacsatlakozhatunk magunkat, — de egy kicsit máskép. ray-mér.

— Magyar a magyarért adóra a gyűlölet a helyi biróság is megkerte. A gyűlölet a helyi biróság megbízhatódi a cellidomolki urbógyek végzik, akiknek eddigi teljes munkája tudomásunk szerint — megképeben szép eredményt járt. Entulit is felhívja a helyi biróság vezetésére a község hatóságát, hogy a gyűlöli hülyeget megértésrel és humiliti áldozatlansággal legyen szives fogadni, hiszen minden apró filizeti a hitosított felvidéki véreink nyomorának egyhálódit viscék előbbre egy földesek.

— FELKÉRJÜNK CIKORONKAT, HOGY KÉRJÁTSZÁK ALÁÍRÁSUNKKAL ELJÁRNI SZIVSSEKEDJENEK. — MINDEN CIKKEBT ÍRÓJA FELEL.

— Olvasóinkhoz. Többek hozták inteztet kedétre közöljük olvasóinkból, hogy a mindenszaniéki katolikus egyházi híreket máit számunkban azért nem közöl-letük, mert a plébániabizalmi megtagadta a lapunkról a hírek közlését.

— Eljegyzés. Székely Lanke budapesti lakos és dr. Némelyi Endre tanár, volt válszornizeti lakos, Budapestben no-venber 1-én tartották elfegyverzöttek.

— Váit Nagy Géza két kilönte-tése. Váit Nagy Géza, az ismeri, hitünl katonaközlöi, a „Pelöli Társaság” tagjai két kilönteés érte. A Magyar Ifjúsági Irodalmi Társaság a művelődési terén elért érdemei alapján rendes tagg választotta. Ugyancsak most választotta kiváló költőbajárszunkat diasztág a szolnoki „Veresgy Kör” amely-ről szöli dízes öblevétel a Kör közlöttege adia át az önszépülök. — Gratulálunk költőiránk sikerelhez, akik anyyi kedves kötelet főz Kemencesaljatához.

Légy jó mindhalálig című szimfé előadás vasárnap este 8 órakor az Evangélikus Ifjúsági Otthonban.

— Frontbarconok a Felvidéken. A cellidomolki Frontbarcon Páncsoport 15 tagja a Felvidékre bevonult magyar csapa-talok elindult Komáromba. A frontbarco-ka a régi magyar eredekek zászlóval a honvédség előtt menetselnek, mint a katonaság előbírölei.

— 393. Ostffy Mihály cserkészcsoapat. 1938. november 6-án elődja Möriz Zsigmond: „Légy jó mindhalálig” című szimfövi. Előadások kezdete d. u. 3-ko. ifjúsági előadás, este 8 kor pedig ren-des előadás 70, 50, 20 illüres helytárvál.

— Jamét áldozata vas a korcs-rendesének. Varga Lajos pápai lakos, Varga István cellidomolki kocsiszónsere kösben megcsatlak, a vasati kocsik öltö-zöt fejtét faszanyomtat, majd a szöcske ceet és a kocsikérek a szerencsétlen Vargát oly súlyosan megsebesítette, hogy a helytelen szögball. Vargát, aki egy évvel ezöbtöt kért el Cellidomólkól, fiatal név és hiteledj rokonsága gyászolja.

— Vöndöckli hírek: Kiss Gyula ev-leitkés e hó 15-én utazik Németországba. Lipcán egyetemen folytatja tanulmányait, egy évig lesz távol a gyülekezettől. Hejlet-tet a még a pápok nem jutóik is.

★
Ev. templom renoválási befejezött. Ünnepegyis szentiszület 13-án vasárnap lesz megtartva, melyen D. Kapl Béla pü-pök is résztvesz.

★
R. kat. templom építése nagy erővel folyik, a templomtól még a fagyok beállis előtt tető alá akarják hozni. Az építésen 15 kömves dolgozik.

★
A vöndöcki frontbarconok a felvidéki bevonulások képviselei lesznek. Önként jelentkezők a Budapestről induló frontbar-conok alakulataikkal csatlakoznak.

JEGYZŐSÉGEK FIGYELMÉBE

1938 — 39. évre minden-nyelvi nyelvi felmérésre kötelező a TURUL-NYOMDÁBAN.

Magyar Testvérek!

A Felvidék részben fel-szabadosításának örömeire Cellidomolki hasznos közönsége

demonstrációs nagygyűlést

tart november 6-án, vasárnap délután 6 órakor az ország-szállónál!

Minden magyar embert elvárunk az örömhülyepré!

Az önszépég keretében fogjuk a felvidékre ereszett országgyűlést feljebb húzni.

Halász Gyula állomástü-mök az önszépég szöveke, külszornizödi d levonték szövekeira is.

Mindenki ott legyen!

És harsojjon a

MINDENT VISSZA!

Éljen Kánka!

TESTVÉR!

Magyar testvére a magyar böjtöt!

MÁR A CSEHEK IS

hívják, hogy a szidókat szöve-letésük el Cellidomolkól, háború után én az első füstlemből háldéjk a szidó-letük. Hát ez már egy rakomány! Mi lesz önszépég szöveke, és a csehek is így csatlakozhat a legelőb becsületes?

